

快看 这是我最爱的妈妈

“打我有记忆起,妈妈就是个中年妇女的样子。所以我总忘记,妈妈曾经也是个花季少女。”这是电影《你好,李焕英》里的一句话。是啊,当母亲还不是母亲时,她们也喜欢穿时髦的衣服,也会唱歌、跳舞,有自己的热爱。当她们成为母亲,便放弃了很多喜爱的东西。5月12日是母亲节,跟几位市民一起翻翻老照片,看看他们母亲年轻时的模样,听听他们对母亲的祝福。

□潍坊日报社全媒体记者 张沁



大婷 (坊子区 32岁)

摩登老妈是我的骄傲

一袭明艳且修身的连衣裙,时尚潮流的黑色尖头长靴,头顶一朵大红花……这就是我的摩登老妈。翻看家里陈旧的相册,发现妈妈年轻时的穿着打扮特别有“调性”,用现在的话来说便是有自己的一套穿搭理念。幼年时的我特别期盼妈妈来接我放学,小小的我总是能穿过人群精确定位到妈妈的身影,然后大声向好朋友炫耀:“快看,那个穿花裙子的是我妈妈。”内心小小的骄傲现在想来也是无限的幸福。去年夏天,我心血来潮带着50多岁的爸妈去拍了一套婚纱写真,妆容精致、身披白纱的妈妈风采不输当年,她自信大方地摆着各种造型,就连脸上的皱纹都泛着光芒。母亲节即将到来,我想对我的摩登老妈说,您是我永远的骄傲,愿您活得灿烂、幸福平安!



宋宋 (高新区 37岁)

总能被母亲的歌声治愈

我的妈妈在家中排行老三,上有一哥一姐,下有一弟一妹。小时候常听妈妈说“大的娇,小的惯,苦就苦了当中间。”妈妈是中间那个,自然吃苦受累最多,个子也是兄弟姐妹中最矮的。好在这些客观条件没有影响妈妈的心境,她积极乐观,活得阳光自信。印象中,妈妈喜欢唱歌,干家务时唱、做饭时唱……每次放学一进家门就能听到她快乐的歌声,我想,她是在用歌声治愈自己,驱散生活中所有的不顺。我的妈妈虽然是一位再普通不过的妈妈,却也闪闪发光。



喜羊羊 (滨海区 31岁)

我的妈妈“少女感”十足

在婚姻中,有没有一直被宠爱的女人?我的妈妈算其中一位。妈妈年轻时是个大美人,在众多追求者中义无反顾地选中了相貌不那么出众的爸爸,从此过上了幸福、无忧无虑的生活。记忆里,家里的大小事情都是爸爸出面解决,妈妈只负责吃好喝好心情好。妈妈爱吃什么,爸爸会抽时间做,妈妈喜欢什么衣服,爸爸会第一时间给买……周围的人都夸妈妈嫁对了人,虽然已经年近60岁,依然“少女感”十足。说实话,虽然妈妈没有为了家庭和子女操劳,可她身上的松弛乐观和单纯美好深深影响了我,她让我看到了一个女人嫁给幸福的美好状态,让我对生活充满美好的愿景。妈妈,愿你时时刻刻被爱,就这样永远幸福下去。



一帆 (奎文区 30岁)

有妈妈在,我很踏实

提到妈妈,我就会闻到饭菜的香味,想到整洁的校服,听到她絮絮叨叨的叮嘱……年轻时的妈妈很美,现在的她脸上有些沧桑,但在我的心里,她一直是最踏实的存在。在我面对麻烦和难题时,她会站在母亲和朋友多个角度帮我分析问题、提出参考意见。印象最深的是,当我决定辞职创业的那一次,她听完我的想法后,毫不犹豫地站在我这边,并用实际行动给予我最大的支持。她如我人生路上的一盏明灯,温暖我、呵护我,为我照亮前行的路。我的妈妈是个大美人,从前是,现在是,未来也是。这个母亲节,我想祝妈妈健康、快乐、平安、欢喜。



良辰 (寒亭区 36岁)

母亲的爱如阳光般温暖

之所以选这张照片展示,是因为我觉得照片能真实传递出妈妈对我的爱。你看,她手里拿的是我的防晒帽,包里鼓鼓囊囊的,装的都是我的东西,臂弯下藏着的,是小小的我。我的妈妈勤劳、善良,也很优秀,她当过老师,做过银行会计,更重要的是,她是一名光荣的军嫂。她受过很多累,却从不抱怨,升级成为姥姥后,她又义无反顾地来到我身边,成了“24小时带娃保姆”,成为孩子们离不开的慈爱姥姥。母亲节到了,女儿向您表达深深的感激和爱意,愿您健康、快乐,未来的日子多爱自己一点。

本版图片由受访者提供



于拉拉 (寒亭区 29岁)

母亲给了我全部的爱和包容

小时候,我是个不太省心的女孩,学习成绩不好不坏,时常闹点小脾气,可无论是考试成绩不好还是犯点小错,母亲总是平静地了解情况后再对我说:“别害怕,有爸爸妈妈在。”母亲皮肤白净、五官精致,虽然现在脸上有了岁月的痕迹,头发也不再黑亮,但笑容依旧温暖。她喜欢鲜花,年轻时爱逛花市,但只是驻足欣赏,很少舍得花钱买。她偶尔“大方”,曾花几元钱买了一瓶香水,抠抠搜搜用了很多年。工作后的我,常常给妈妈送花,给她买香水和饰品,在那个物质不丰富的年代,母亲竭尽所能给了我全部的爱和包容,如今我也会毫不吝惜地表达内心的爱。亲爱的妈妈,愿你一直年轻,像鲜花般芬芳和美好!

一起聊个天

话题卷

小时候,妈妈的怀抱是天堂;长大后,天涯路远是思念。灶台、桌边,现在的你守在电话前;他乡、行囊,如今风景掠过是故乡,守候相望,望不尽牵挂长……这个母亲节,翻翻妈妈年轻时的照片,听一听她年轻时的故事吧!